

Анна Бьерде

Управляющий директор по вопросам
операционной деятельности
Всемирный банк



Анна Бьерде – управляющий директор Всемирного банка по вопросам операционной деятельности.

В ее обязанности входит руководство работой Всемирного банка по решению наиболее актуальных мировых проблем развития – от бедности и изменения климата до дефицита продовольствия, задолженности, неравенства, пандемий и конфликтов. Кроме того, она курирует портфель действующих программ, осуществляемых в странах-клиентах, размер которого составляет 340 млрд долл. США.

Обладая 30-летним опытом работы в области международного развития, государственной политики и партнерских отношений между государственным и частным секторами, Анна руководит операционной деятельностью Всемирного банка, добиваясь быстрых и значимых результатов. Под ее руководством Всемирный банк достиг рекордного уровня финансирования проектов в климатической сфере и приступил к реализации смелых и амбициозных программ, в том числе по обеспечению к 2030 году доступа к экологически чистой электроэнергии для 300 миллионов людей в Африке.

Анна также руководит работой по повышению операционной эффективности и результативности деятельности Всемирного банка. Перед ней стоит задача обеспечить оперативность, масштабность, качество и воздействие деятельности организации, стимулируя развитие культуры инноваций и подотчетности среди сотрудников более чем 130 представительств. Она сыграла важную роль в достижении синергии между всеми организациями Группы Всемирного банка, когда в 2024 году Группа Всемирного банка создала совместные страновые представительства, чтобы более эффективно интегрировать решения, реализуемые силами государственного и частного секторов, в интересах своих клиентов.

Как лидер, руководствующийся принципом сотрудничества, она имеет опыт создания прочных партнерских отношений с ключевыми заинтересованными сторонами, включая многосторонние организации, доноров, гражданское общество и частный сектор.

До вступления в эту должность Анна занимала пост вице-президента по региону Европы и Центральной Азии. Она решала задачи по нахождению выхода из ряда взаимосвязанных кризисов, с которыми столкнулся этот регион, а также мобилизовала рекордную поддержку для Украины через механизм ускоренного финансирования и путем реализации высокоэффективных решений. До этого она занимала должность директора по вопросам стратегии и операционной деятельности по региону Ближнего Востока и Северной Африки.

В период с 2015 по 2018 год она курировала вопросы кредитования и аналитической работы в Департаменте глобальной практики Всемирного банка по устойчивому развитию. Будучи признанным экспертом в области устойчивой энергетической инфраструктуры, в том числе в Африке и на Ближнем Востоке, где она руководила крупномасштабными программами энергетического перехода и стратегическими программами, она также внесла вклад в расширение прав и возможностей женщин в энергетическом секторе развивающихся стран и в организации Всемирного банка.

Анна активно выступает в защиту гендерного равенства и является одним из ведущих авторитетов по вопросам мирового развития. В 2024 году издание Dagens Industri назвало ее «Международным лидером года» и одной из самых влиятельных женщин Швеции. Она также является ведущей программы «[Разговоры о развитии](#)» – серии увлекательных видеоподкастов с глобальными лидерами.

До прихода во Всемирный банк в 1997 году она работала старшим консультантом по вопросам стратегии в лондонском отделении фирмы Gemini Consulting.

Анна имеет степень магистра в области бизнеса и экономики, которую получила в Университете Стокгольма.

«В мире, сотрясаемом кризисами, решающее значение для достижения успеха имеют оперативность, масштаб и воздействие. По существу, выбора у нас нет. Чтобы добиться прогресса, мы должны действовать сообща и безотлагательно».

ЗАПРОСЫ СМИ

+1(202) 473-7660
press@worldbank.org

СТРАНИЦЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

X: https://x.com/bjerde_anna
Instagram: https://www.instagram.com/bjerde_anna/
LinkedIn: <https://www.linkedin.com/in/anna-bjerde/>